

ЛЕНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ЛЕНИНСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 9

РЕШЕНИЕ

10 августа 2016 года

№ 8/30

г. Екатеринбург

О регистрации Марчевской Юлии Владимировны, выдвинутой Свердловским региональным отделением политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ» кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Ленинскому одномандатному избирательному округу № 9 на выборах 18 сентября 2016 года

Марчевская Юлия Владимировна выдвинута кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Ленинскому одномандатному избирательному округу № 9 Свердловским региональным отделением политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ».

Для регистрации Марчевской Юлии Владимировны в Ленинскую районную территориальную избирательную комиссию города Екатеринбурга с полномочиями окружной избирательной комиссии по Ленинскому одномандатному избирательному округу № 9 на выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 18 сентября 2016 года представлены:

- сведения об изменениях в данных о кандидате в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Ленинскому одномандатному избирательному округу № 9: уведомление об отсутствии изменений в данных, ранее представленных в избирательную комиссию для уведомления о выдвижении
- первый финансовый отчет кандидата с банковской выпиской;

- письменное уведомление кандидата о том, что он не имеет счетов (вкладов), не хранит наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, не владеет и не пользуется иностранными финансовыми инструментами.

Рассмотрев документы Марчевской Ю.В., Ленинская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга избирательной комиссии полномочиями окружной ПО Ленинскому одномандатному округу № 9 на выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 18 сентября 2016 года отмечает, что представленные документы соответствуют положениям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Избирательного кодекса Свердловской области.

В соответствии с требованиями пункта 6 статьи 44 Избирательного кодекса Свердловской области Ленинская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга с полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Ленинскому одномандатному избирательному округу № 9 направила в соответствующие государственные органы представления о проверке достоверности сведений, представленных о себе Марчевской Юлией Владимировной.

Данные, поступившие из Информационного центра ГУ МВД России по Свердловской области, Управления по вопросам миграции ГУ МВД России по Свердловской области, Управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения ГУ МВД России по Свердловской области, подтверждают достоверность сведений, представленных кандидатом при выдвижении.

Из ряда государственных органов и организаций (Управления Федеральной налоговой службы России по Свердловской области, Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области, Российского государственного

профессионально-педагогического университета) результаты проверки в настоящее время не поступили.

Продолжается проверка достоверности сведений, представленных кандидатом.

Результаты проверки по состоянию на 10 августа 2016 года в целом свидетельствуют Марчевской Юлии соответствии выдвижения Владимировны кандидатом депутаты Законодательного Собрания В Свердловской области по Ленинскому одномандатному избирательному 9, выдвинутой Свердловским региональным отделением политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ», требованиям законодательства о выборах.

С учетом вышеизложенного, и в соответствии со статьями 24, 43-45, 47, 47-2, 51, 53, 53 Избирательного кодекса Свердловской области Ленинская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга с полномочиями окружной избирательной комиссии по Ленинскому одномандатному округу № 9 на выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 18 сентября 2016 года **РЕШИЛА**:

1. Зарегистрировать Марчевскую Юлию Владимировну, 1973 года рождения, занимаемая должность и место работы: экономист ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург», проживающую в г. Екатеринбурге, выдвинутую Свердловским отделением политической региональным партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ», кандидатом депутаты Законодательного В Свердловской области Ленинскому Собрания ПО одномандатному избирательному округу № 9.

Время регистрации 18 час. 22 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Марчевской Юлии Владимировне удостоверение установленного образца.
- 3. Включить сведения о кандидате Марчевской Юлии Владимировне в текст избирательного бюллетеня для голосования по выборам депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 18 сентября 2016 года и в информационный плакат о зарегистрированных кандидатах.

- 4. Продолжить работу по проверке сведений, представленных кандидатом, государственными органами, информация от которых до настоящего времени не поступила.
- 5. Направить настоящее решение кандидату депутаты В Законодательного Собрания Свердловской области по Ленинскому одномандатному избирательному округу № 9, выдвинутому Свердловским региональным отделением политической партии «ПАТРИОТЫ РОССИИ», Марчевской Юлии Владимировне, Избирательной комиссии Свердловской области, средствам массовой информации и разместить настоящее решение на сайте Ленинской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга с полномочиями окружной избирательной комиссии по Ленинскому одномандатному избирательному округу № 9 на выборах депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 18 сентября 2016 года.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря комиссии Шабалину Н.С.

Председатель избирательной комииссии

И.Г. Пяткова

Секретарь избирательной комиссии

Н.С. Шабалина